

Wyjaśnienie SIWZ (3)

dotyczy: Dostawa ładowarki teleskopowej wraz z osprzętem - 16/PN/D/2019

Treść pytań i odpowiedzi:

3. Czy zamawiający dopuszcza maszynę o niższym poziomie hałasu 72dB, co zapewni wyższy komfort pracy operatora?

Odpowiedz: Zamawiający dopuszcza maszynę o niższym poziomie hałasu 72dB.

4. Czy zamawiający dopuszcza maszynę wyposażoną w zbiornik paliwa 120 l?

Odpowiedz: Zamawiający dopuszcza maszynę wyposażoną w zbiornik paliwa 120 l.

5. Czy zamawiający dopuszcza maszynę wyposażoną tylko w gaz ręczny który tak naprawdę spełni oczekiwania użytkownika co do ustawienia niskich prędkości jazdy?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ

6. Czy zamawiający dopuszcza maszynę o udźwigu minimalnym 1000kg na wymaganym przez zamawiającego zasięgu minimalnym 4500mm? Proponowana przez nas maszyna ma możliwość pracy na większym zasięgu (ponad 6m) ale z mniejszym udźwigiem na maksymalnym zasięgu (poniżej 1000kg)? Takie rozwiązanie zaspokaja wymagania określone przez zamawiającego jako minimalne (1000kg/4500mm) jednocześnie zwiększając możliwości załadunkowe maszyny.

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ

7. Czy zamawiający dopuszcza wymienny lemiesz metalowy dwustronnie ostrzony przykręcany na śruby zamiast lemiesza gumowego? Takie elementy jak lemiesz, które są zaliczane do części zużywalnych podczas normalnej eksploatacji nie podlegają gwarancji. Stosując lemiesz gumowy zamawiający będzie musiał ponosić częste koszty z jego wymianą.

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ


PRZEDSIĘBIORSTWO
ENERGETYKI CIEPLNEJ Sp. z o.o.
w Białej Podlaskiej
PREZES ZARZĄDU
Franciszek Afaltowski